

ERRATA NV-0110T-23-CAMARA-SP-TEC-LEG-SEM-ESP

Prezado(a) estudante,

Informamos que as seguintes alterações foram feitas na disciplina **Língua Portuguesa** da apostila **Câmara de São Paulo — Técnico Legislativo (sem especialidade)**:

- Na página 13, a explicação acerca de “Textos Literários e Não Literários” foi atualizada;
- Na página 22, foi corrigido o seguinte erro de digitação: “m de deixar claro o tema principal do texto”. Leia-se: “**O texto expositivo visa apresentar fatos e ideias a fim** de deixar claro o tema principal do texto”.

Se você adquiriu sua apostila após o dia 29 de novembro de 2023, este item já se encontra atualizado.

Cordialmente,

Equipe Nova Concursos